



PIIRIHALLITUS 6/2015

Pöytäkirja

Aika Tiistai 18.8. klo 17.00

Paikka Piirin toimisto, Tavitie 1, Vantaa

Osallistujat	Harri Metsänen	puheenjohtaja
	Mikko Bergman	varapuheenjohtaja
	Peter Haglund	Estynyt
	Raimo Konkola	Haglundin varahenkilö
	Seppo Koivuporras	
	Anssi Koskenvesa	
	Ilkka Laanti	
	Seppo Mäkinen	Estynyt
	Leena Neuvonen	
	Markku Sandström	Estynyt
	Kaj Wiander	
	Hans Stubbe	Estynyt
	Matti Räisänen	piirijohtaja, sihteeri
	Eija Kakko	Estynyt
	Taneli Haara (1-5)	Kehityspäällikkö
	Markku Vänskä (1-4)	Viestintätoimisto Kaiku Helsinki

Kokouksen aluksi puheenjohtaja onnitteli 70 vuotta täyttäneitä Raimo Konkolaa ja luovutti hänelle lahjan.

1. Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuus

Puheenjohtaja avaa kokouksen ja toteaa päätösvaltaisuuden.

2. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Päätettiin siirtää esityslistan kohta 6 viestintä kohdaksi 3.

3. Viestintä

Markku Vänskä esitteli Uudenmaan piirin viestintästrategian. Hyväksyttiin ja määrättiin operatiivinen johto jatkamaan käytännön toimenpiteiden suunnittelua yhteistyössä Kai-ku Helsingin kanssa.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Hyväksyttiin 5/2015 kokouksen pöytäkirja.

5. Katsaus

Piirijohtaja esitteli ajankohtaiset asiat. Todettiin piirijohtajakokouksen muistio ja seuraavan kokouksen esityslista. Päätettiin, että seuraavaan kokoukseen valmistellaan ja otetaan kantaa alueelliseen toimintamalliin.



Päätettiin muuttaa Teemu Laitilan titteli kilpailusihteeriksi toimenkuvamuutoksen takia.

Reijo Rajala voi jatkaa piirin palveluksessa nykyisen sopimuksen päätyttyä, mikäli tuki jatkuu nykyisellä tasolla.

6. Taloudellinen tilanne

Merkittiin tiedoksi päivän saldot, saatavat ja ostovelat sekä kustannuspaikkaraportti 7/2015. Vuoden 2015 seuraava estimaatti toimitetaan hallitukselle heti valmistuttua.

7. Huomionosoitukset

Käsitellään HyPS Concariklubin ansiomerkkianomus. Päätettiin puoltaa.

8. Piirihallituksen seminaarimatka

Piiri johtaja esitteli alustavan matkasuunnitelman (München 20/21.-23.9.). Päätettiin jatkaa matkan valmistelua ja jalkapallopitoista ohjelmaa.

Vahvistettiin aikaisempi päätös piirin toimiston koulutusmatkasta (tutustuminen Walesin jalkapalloliiton ja akatemiatoimintaan)

9. Valiokunta- ja työryhmäasiat

Merkittiin tiedoksi etelän alueen yhteisen seurakehitysvaliokunnan kokouspöytäkirja.

Piirihallitus painotti valiokuntien ja työryhmien pöytäkirjojen valmistumista riittävän nopeasti.

10. Liittokokousasiat

Keskusteltiin liittokokousasioista. Työvaliokunta valmistelee seuraavaan kokoukseen aikataulukehyksen, jossa liittokokousvalmistelut on vietävä eteenpäin.

11. Muut asiat

Keskusteltiin piirijoukkue toiminnasta.

12. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.15.

Jalkapalloterveisin

Harri Metsänen
puheenjohtaja

Matti Räisänen
sihteeri